

烟台保险公司今年将达60家

一家刚开业，至少还有两家正筹备开业

本报4月24日讯(记者李娜) “今年烟台的保险公司总数将达到60家，保险阵容将进一步壮大。”24日，烟台市保险业协会秘书长张安澜说。今年已有一家新保险公司落户烟台，目前至少还有两家保险公司正筹备在烟台开业，其中有两家已获审批。

最近几年，烟台保险行

业发展速度惊人。2001年烟台保险公司只有6家，2008年便新开业12家，到了2012年3月底，烟台市已设保险公司便达到57家。在这57家保险公司中，人身险公司32家，财产险公司25家。烟台市保险业协会秘书长张安澜告诉记者，目前有一家新保险公司刚刚落户烟台，另有至少两家保险公司正筹

备在烟台落户，其中安诚和泰山等保险公司已获审批，正在筹备开业。除了保险公司，烟台目前还有各类中介法人机构17家，各类中介分支机构32家。

据介绍，全国共有100多家保险公司，众多保险公司为何看好烟台？张安澜说，保险公司考虑的自然是发展环境，烟台这座城市发展

的综合环境比较稳定。新保险公司的进入，会给烟台的保险市场注入新鲜血液。对市民而言，市民可选择的保险公司和保险产品也更加丰富了；对保险市场而言，竞争则越来越激烈了。最初小公司为了抢占市场份额，可能会以低价吸引顾客，但很明显，这种价格战并不能走远。在产品同质化

竞争非常激烈的情况下，许多保险公司已开始将重点倾向于服务。

从目前烟台现有的保险公司来看，分布格局大都集中在芝罘区，有些新开保险公司选在了莱山区。一些大型保险公司已开始在县市区建立支公司，开拓县域市场。

从烟台保监分局的统计信息看，2011年全年，烟台市

累计实现原保险保费收入98.44亿元，同比增长10.41%。其中，财产险保费收入31.44亿元，同比增长15.69%；人身险保费收入66.98亿元，同比增长8.09%。2011年全行业累计赔付支出25.13亿元，同比增长21.64%。其中财产险赔付支出15.12亿元，同比增长21.11%；人身险赔付支出10.01亿元，同比增长22.45%。

本地露天香椿低价上市

一个月前还卖30元一斤，目前每斤7元



本报4月24日讯(记者秦雪丽) 随着本地露天种植的香椿大量上市，“贵族”香椿的价格也从刚上市的60元一斤降至7元钱。“五一”过后，香椿价格预计还会有一个大的回落。

24日，红利市场很多商贩的摊位前都摆满了香椿，7元钱一斤。而在一个月前，这个市场上还鲜见香椿的身影，偶尔有的时候价格也高得惊人，每斤售价30元。

“香椿最初上市时，都是从南方空运过来的，价格自然高，最贵时每斤60元。”一位商贩告诉记者，随着天



天气转暖，本地香椿大量上市，每斤售价在7元钱左右。本报记者 秦雪丽 摄

气转暖，本地大棚香椿半个月前就上市了，当时每斤在20元左右。“现在本地露天种植的香椿开始大量上市，价格自然更便宜了。”商贩张师傅告诉记者，目前

的香椿大都产自福山、莱山、牟平等周边地区。由于价格便宜，前来购买的市民不在少数。“早上带来一大筐，没到3小时全卖光了。”商贩张师傅告诉记者，目前

正是吃香椿的好时节，不仅价格合适，口感也新鲜。“按照往年经验，‘五一’过后香椿价格将更低，可能两块钱一斤，但那时口感也不太好了。”

原料便宜了，欧美客商更愿采购

烟台企业转型升级，广交会上见到效果

本报4月24日讯(通讯员宫本霞 高鸿翰 记者孙芳芳) 受欧债危机及美国经济增长乏力等因素影响，烟台企业的出口面临着巨大的考验。许多企业积极推进转型升级，使出浑身解数进行“自救”，在第111届广交会上取得了较好的交易额。

山东省莱州工艺品集

团有限责任公司是中国最大的草制工艺品出口基地，作为国内同行业的巨头，莱州工艺品深感国际形势带来的巨大压力。

“草柳编原料贵，完全需要人工编织，成本高。现在欧美经济普遍不好，这些产品不对路，销不出去。”公司副总经理王学信说，公司为此使出浑身解数“自救”，

参加这届广交会，公司带来的产品花色多了，原料也不同了。“这些新产品的原料是我们新开发的纸布，手感比棉麻制品更好，而且色泽好，而成本只是棉麻制品的30%，欧美客商现在都喜欢采购这个。”本届交易会前两天，莱州工艺品公司成交良好，达成交易额200余万美元。

“在严峻的外贸形势下，烟台企业的危机意识正日益增强。想要寻找更多机会保住和扩大市场，就必须加快出口企业的转型升级。”正在111届广交会现场的烟台市商务局对外贸易科工作人员认为，烟企必须提升技术含量，加大高附加值产品比例，以高品质的差异化产品抢占市场制高点。

子或朋友玩得不亦乐乎……漫步于尘封百万年的“天然地下画廊”，洞内钟乳遍布，石笋林立，令人叹为观止。展开“北国风光”、“宇宙奇观”、“南国风情”、“海底世界”四幅各具特色的巨幅画卷，足以让你惊奇。

“感受北国江南，尽享沂蒙风情，纵览地下奇观。”亲们，让我们一起去自驾吧！

出发日期：4月29日
费用：288元/成人
联系人：叮当
6681660 13863899206



烟台首届SUV评测4月29日开赛

本报讯 4月29日起至5月2日，烟台首次SUV评测大赛将在烟台青年南路的北珠岩车山基地举办。众多品牌热销的SUV车型将在车山基地一展实力，日常城市中平路上感受不到的越野魅力将在此时展现。

车山基地的赛道约1.7公里长，包含了高达40度的陡坡、起伏路、沙土路、陡坡下降等形式赛段，足以考验一辆SUV的越野能力。4月29日至5月2日，路虎、沃尔沃、斯巴鲁、双龙会告

通讯员 于小涵

快乐随行自驾随心

沂蒙生态踏青游招募中

亲，让我们跟随“烟台自驾游联盟”出发吧

在这个万物复苏的季节，带上您的爱人孩子或朋友，远离城市的喧嚣繁华，外出踏青、呼吸新鲜空气是最美不过的事情了，感受乡村之美从沂水沂南旅游胜地开始……

古木、绿竹、花卉、流水，构成了一幅幽远宁静的画面，淼淼池水，曲岸湾头，深容藏幽而引人入胜；在这里我们可以放下一切，尽情地感受乡村之美……了解历史变迁，体会书法大师的超然境界——王羲之故居。观美景，赏书法，思前贤，心旷神怡，叹为佳景。晚上品尝特色餐饮，哈哈……有蒙山光棍鸡呦，吊起你的胃口……

睡觉睡到自然醒，美哉美哉……房前山花烂漫，屋后泉水潺潺的彩虹谷里精彩不断哟，激光大战、狂牛、飞龟等娱乐项目足以让你和孩